
◆　クロス集計表

Q1　あなたは、あなたや家族に介護が必要となったとき、介護サービスの提供は重要だと思いますか。（回答は1つ）
   ※ 「介護サービス」とは、家族やボランティアで介護をしてもらうのではなく、介護を業とする事業所に介護サービスを依頼して、その提供を受けることを指します。

該
当
数

と
て
も
重
要
だ
と
思
う

ま
あ
重
要
だ
と
思
う

あ
ま
り
重
要
で
は
な
い

と
思
う

重
要
で
は
な
い
と
思
う

わ
か
ら
な
い

500 50.8 33.8 2.6 2.0 10.8
男性 250 45.6 37.2 3.6 1.6 12.0
女性 250 56.0 30.4 1.6 2.4 9.6
19歳以上20歳未満 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 72 25.0 37.5 9.7 5.6 22.2
30歳以上40歳未満 66 39.4 33.3 0.0 3.0 24.2
40歳以上50歳未満 86 57.0 30.2 4.7 3.5 4.7
50歳以上60歳未満 79 58.2 32.9 0.0 1.3 7.6
60歳以上70歳未満 122 59.8 32.8 0.8 0.0 6.6
70歳以上80歳未満 61 54.1 41.0 0.0 0.0 4.9
80歳以上87歳未満 11 72.7 18.2 0.0 0.0 9.1

Q2　あなたは、介護職員を見たり、介護職員と話したことがありますか。（回答は1つ）
　※　「介護職員」とは、介護サービスを行うことを業務としている人（介護職）のことを指し、介護施設で勤務する医師、看護師、薬剤師、事務職員など、直接介護を行わない人は除きます。

該
当
数

あ
る

（
働
い
て
い
る
姿
を
見

た

、
画
像
や
映
像
で
見
た

、
知

人
が
介
護
職
員

、
な
ど
も
含

む

）
な
い

500 54.2 45.8
男性 250 49.6 50.4
女性 250 58.8 41.2
19歳以上20歳未満 3 66.7 33.3
20歳以上30歳未満 72 50.0 50.0
30歳以上40歳未満 66 33.3 66.7
40歳以上50歳未満 86 54.7 45.3
50歳以上60歳未満 79 51.9 48.1
60歳以上70歳未満 122 62.3 37.7
70歳以上80歳未満 61 62.3 37.7
80歳以上87歳未満 11 81.8 18.2

構　成　比　（％）

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

全　　　体

年
代
別

性
別

年
代
別
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Q3　あなたは、近所（概ね自宅から５ｋｍ以内）の介護事業所の所在地を知っていますか、また訪問したことがありますか。（回答は1つ）

該
当
数

知
ら
な
い

訪
問
し
た
こ
と
が
あ
る

訪
問
し
た
こ
と
は
な
い

500 36.4 18.0 45.6
男性 250 40.4 15.2 44.4
女性 250 32.4 20.8 46.8
19歳以上20歳未満 3 33.3 33.3 33.3
20歳以上30歳未満 72 50.0 16.7 33.3
30歳以上40歳未満 66 47.0 6.1 47.0
40歳以上50歳未満 86 34.9 9.3 55.8
50歳以上60歳未満 79 38.0 11.4 50.6
60歳以上70歳未満 122 29.5 27.0 43.4
70歳以上80歳未満 61 21.3 34.4 44.3
80歳以上87歳未満 11 45.5 18.2 36.4

Q4　あなたは、自分の子どもや家族から「介護の仕事に就きたい」と相談されたらどうされますか。（回答は1つ）

該
当
数

賛
成
す
る

反
対
す
る

本
人
の
意
思
に
任
せ
る

わ
か
ら
な
い

500 9.8 5.4 71.4 13.4
男性 250 8.4 5.2 71.6 14.8
女性 250 11.2 5.6 71.2 12.0
19歳以上20歳未満 3 33.3 0.0 33.3 33.3
20歳以上30歳未満 72 13.9 8.3 56.9 20.8
30歳以上40歳未満 66 7.6 4.5 71.2 16.7
40歳以上50歳未満 86 11.6 9.3 67.4 11.6
50歳以上60歳未満 79 3.8 6.3 73.4 16.5
60歳以上70歳未満 122 12.3 4.1 75.4 8.2
70歳以上80歳未満 61 4.9 0.0 83.6 11.5
80歳以上87歳未満 11 18.2 0.0 81.8 0.0

Q5　Ｑ４で「反対する」、「わからない」を選択された方にお尋ねします。どのような理由からですか。（回答はいくつでも）

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体
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該
当
数

体
力
的
に
き
つ
い

精
神
的
に
き
つ
い

労
働
時
間
が
長
い

勤
務
が
不
規
則

（
夜
勤

が
あ
る
な
ど

）

休
日
が
少
な
い

経
営
が
不
安
定

雇
用
が
不
安
定

給
料
が
安
い

福
利
厚
生
が
不
十
分

衛
生
面
で
不
安

イ
メ
ー
ジ
が
悪
い

や
り
が
い
が
な
い

資
格
や
技
術
が
な
い

介
護
職
の
こ
と
を
よ
く

知
ら
な
い

そ
の
他

94 44.7 36.2 22.3 17.0 22.3 11.7 9.6 33.0 16.0 17.0 6.4 6.4 6.4 40.4 2.1
男性 50 42.0 36.0 18.0 16.0 14.0 10.0 10.0 32.0 16.0 14.0 4.0 8.0 6.0 48.0 2.0
女性 44 47.7 36.4 27.3 18.2 31.8 13.6 9.1 34.1 15.9 20.5 9.1 4.5 6.8 31.8 2.3
19歳以上20歳未満 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
20歳以上30歳未満 21 19.0 23.8 14.3 4.8 14.3 9.5 9.5 14.3 19.0 4.8 4.8 14.3 4.8 57.1 0.0
30歳以上40歳未満 14 35.7 28.6 28.6 14.3 7.1 14.3 7.1 14.3 14.3 14.3 7.1 0.0 0.0 57.1 0.0
40歳以上50歳未満 18 61.1 55.6 22.2 33.3 33.3 16.7 5.6 55.6 22.2 11.1 5.6 16.7 5.6 16.7 0.0
50歳以上60歳未満 18 61.1 55.6 33.3 27.8 38.9 11.1 16.7 44.4 22.2 27.8 11.1 0.0 11.1 33.3 5.6
60歳以上70歳未満 15 53.3 26.7 20.0 13.3 20.0 6.7 13.3 46.7 6.7 26.7 6.7 0.0 6.7 33.3 6.7
70歳以上80歳未満 7 42.9 14.3 14.3 0.0 14.3 14.3 0.0 14.3 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 42.9 0.0
80歳以上87歳未満 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

Q6　あなたは、「２０２５年問題」および「２０４０年問題」、あるいは、これらのうちどちらかを知っていますか。（回答は1つ）
　※　「2025年問題」、「2040年問題」とは、いわゆる「団塊の世代」がすべて75歳以上となる2025年、さらに、「団塊ジュニア世代」が65歳以上となる2040年まで高齢化が急速に進み、
　　　例えば、増大する介護ニーズに対して十分な人材が確保できないなどの課題を指します。

該
当
数

よ
く
知

っ
て
い
る

少
し
知

っ
て
い
る

名
称
は
聞
い
た
こ
と
が

あ
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調

査
で
初
め
て
知

っ
た

）

500 10.4 29.0 24.2 36.4
男性 250 10.0 24.0 26.4 39.6
女性 250 10.8 34.0 22.0 33.2
19歳以上20歳未満 3 33.3 0.0 33.3 33.3
20歳以上30歳未満 72 5.6 23.6 15.3 55.6
30歳以上40歳未満 66 7.6 21.2 24.2 47.0
40歳以上50歳未満 86 10.5 32.6 20.9 36.0
50歳以上60歳未満 79 5.1 27.8 32.9 34.2
60歳以上70歳未満 122 14.8 33.6 23.0 28.7
70歳以上80歳未満 61 16.4 31.1 26.2 26.2
80歳以上87歳未満 11 9.1 36.4 45.5 9.1

Q7　滋賀県では、「滋賀県の介護をもっと身近に」をテーマに、介護の仕事の魅力を発信する「しがけあプロジェクト」に取り組んでいます。
　　あなたは、「しがけあ」を知っていますか。（回答は1つ）

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体
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該
当
数

よ
く
知

っ
て
い
る

少
し
知

っ
て
い
る

名
称
は
聞
い
た
こ
と
が

あ
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調

査
で
初
め
て
知

っ
た

）

500 1.8 4.2 8.6 85.4
男性 250 1.6 5.2 7.2 86.0
女性 250 2.0 3.2 10.0 84.8
19歳以上20歳未満 3 33.3 0.0 0.0 66.7
20歳以上30歳未満 72 1.4 5.6 6.9 86.1
30歳以上40歳未満 66 3.0 1.5 4.5 90.9
40歳以上50歳未満 86 4.7 4.7 3.5 87.2
50歳以上60歳未満 79 0.0 3.8 10.1 86.1
60歳以上70歳未満 122 0.0 3.3 12.3 84.4
70歳以上80歳未満 61 1.6 4.9 14.8 78.7
80歳以上87歳未満 11 0.0 18.2 0.0 81.8

Q8　Ｑ７で「よく知っている」、「少し知っている」または「名称は聞いたことがある」を選択された方にお尋ねします。
　　あなたが「しがけあ」という言葉を知ったきっかけは、どのようなことですか。（回答はいくつでも）

該
当
数

ポ
ス
タ
ー

イ
ベ
ン
ト

Ｗ
Ｅ
Ｂ
情
報

（
Ｓ
Ｎ
Ｓ

、

ニ

ュ
ー
ス
ア
プ
リ

、
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
な
ど

）

ク
チ
コ
ミ

新
聞
・
雑
誌

（
ミ
ニ
コ

ミ
誌
含
む

）

ラ
ジ
オ

そ
の
他

73 34.2 17.8 32.9 11.0 30.1 2.7 4.1
男性 35 34.3 20.0 28.6 11.4 34.3 0.0 2.9
女性 38 34.2 15.8 36.8 10.5 26.3 5.3 5.3
19歳以上20歳未満 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 10 30.0 10.0 30.0 20.0 30.0 0.0 0.0
30歳以上40歳未満 6 50.0 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0
40歳以上50歳未満 11 45.5 45.5 54.5 0.0 18.2 0.0 0.0
50歳以上60歳未満 11 36.4 9.1 27.3 9.1 27.3 0.0 9.1
60歳以上70歳未満 19 31.6 10.5 36.8 15.8 26.3 10.5 5.3
70歳以上80歳未満 13 23.1 15.4 30.8 0.0 53.8 0.0 7.7
80歳以上87歳未満 2 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

Q9　Ｑ７で「よく知っている」、「少し知っている」または「名称は聞いたことがある」を選択された方にお尋ねします。
　　あなたが「しがけあ」を知ってから、介護の仕事に対する興味や関心はどのようになりましたか。（回答は1つ）

年
代
別

性
別

年
代
別

性
別

構　成　比　（％）

全　　　体

構　成　比　（％）

全　　　体
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該
当
数

こ
れ
ま
で
以
上
に
高

ま

っ
た

こ
れ
ま
で
と
変
わ
ら
な

い こ
れ
ま
で
よ
り
低
く

な

っ
た

元
々
興
味
も
関
心
も
な

く

（
ま
た
は

、
あ
ま
り

な
く

）
、
現
在
も
同
じ

73 13.7 71.2 11.0 4.1
男性 35 8.6 74.3 14.3 2.9
女性 38 18.4 68.4 7.9 5.3
19歳以上20歳未満 1 100.0 0.0 0.0 0.0
20歳以上30歳未満 10 10.0 60.0 30.0 0.0
30歳以上40歳未満 6 0.0 66.7 16.7 16.7
40歳以上50歳未満 11 27.3 63.6 9.1 0.0
50歳以上60歳未満 11 9.1 72.7 9.1 9.1
60歳以上70歳未満 19 15.8 73.7 10.5 0.0
70歳以上80歳未満 13 0.0 92.3 0.0 7.7
80歳以上87歳未満 2 50.0 50.0 0.0 0.0

Q10　滋賀県では、介護職や福祉職専門の無料職業紹介所として、「滋賀県介護・福祉人材センター」を運営しています。
　　あなたは、「滋賀県介護・福祉人材センター」を知っていますか。（回答は1つ）

該
当
数

よ
く
知

っ
て
い
る

少
し
知

っ
て
い
る

名
称
は
聞
い
た
こ
と
が

あ
る

知
ら
な
い

（
今
回
の
調

査
で
初
め
て
知

っ
た

）

500 1.4 7.0 8.6 83.0
男性 250 1.6 9.2 5.2 84.0
女性 250 1.2 4.8 12.0 82.0
19歳以上20歳未満 3 33.3 0.0 33.3 33.3
20歳以上30歳未満 72 2.8 11.1 9.7 76.4
30歳以上40歳未満 66 0.0 4.5 4.5 90.9
40歳以上50歳未満 86 1.2 8.1 4.7 86.0
50歳以上60歳未満 79 1.3 1.3 7.6 89.9
60歳以上70歳未満 122 0.8 7.4 11.5 80.3
70歳以上80歳未満 61 1.6 8.2 11.5 78.7
80歳以上87歳未満 11 0.0 18.2 9.1 72.7

年
代
別

性
別

年
代
別

構　成　比　（％）

全　　　体

性
別

全　　　体

構　成　比　（％）
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